

# 来这里，破译你的爱情密码

## 女主角：小景

个人资料：27岁，164厘米，曾留学德国并获得企业管理硕士学位，现在做投资。性格开朗，喜欢看书、旅游、跳舞、运动的她非常有气质。睡觉、吃东西、逛街是她的三大“不良”爱好。

爱情观：两个人应心心相印，执子之手，与子偕老。

个性签名：自己认定的事情，努力去做就好，改变你能改变的，接受你改变不了的。

她想他：27岁以上，170厘米以上，本科以上学历。是个传统一些的人，成

熟，脾气好，心胸宽广，有责任心，事业有成，孝敬父母。对爱情和生活抱有积极、健康的心态。

**她语录：**爱情和家庭都需要两个人来经营，在茫茫人海中两个相爱的人能相遇很不容易，要珍惜彼此，希望你不要因为小事而轻易放弃。只要是我想做的事情，我都会努力去做，并成功。如果你不是很认真地对待感情的人，对我来说你不合适。如果你和我有相同的人生观、价值观，希望我们能携手。

解决单身热线 67659999

## 女主角：悠悠鱼

个人资料：26岁，165厘米，大专学历，太康人，在郑州定居。性格直爽的她爱说爱笑，喜欢自由；做事干脆利索，说到做到；自己的事情自己做主；讲信用，是标准的快人快语，刀子嘴豆腐心，有时会冲动发脾气，但绝不无理取闹。

爱情观：两个人的家庭也应该有各自的空间，夫妻双方要坦诚相待。

个性签名：要想做好生意，必须先做好人。

她想他：26岁~34岁，175厘米以上，性格外向幽默，有责任心，有宽容心，知道关心人，能容忍她的坏脾气。是

个有素质、有能力、做事能独当一面、说一不二、比自己强的实在男人。

**她语录：**我相信缘分，从不强求任何东西，虽然外在条件是重要的，但不是最重要的，一个人的人品是最重要的。夫妻双方应该相互包容、相互理解、相互平等，我不大女子主义，希望你也不要大男子主义。虽然我不注重浪漫，但是我会让我们的生活轻松、快乐。我最讨厌夸夸其谈的人，在自己努力拼搏了几年之后，我现在需要一个抚慰我的温暖港湾。QQ：502602441 E-mail：liuhui8770@163.com

晚报见习记者 李丽君

数字时代，每个人都拥有无数密码：开机密码，文件密码，银行密码，QQ密码……可是这个世界上，有没有一种密码是和爱情有关的呢？长久以来，在爱情国度，我们一直生活在童话一样美丽的爱情传说里，在那里，你是公主，他是王子，王子和公主幸福地结合了，从此他们过上了幸福的日子……其实爱情中也有许多密码，在这个流行快餐爱情的年代，它让你最终找到那块属于自己的爱的栖息地，你找到属于你的爱情密码了吗？如果你正为找不到爱情密码而发愁，那就拨打67659999吧，让我们和你一起破译爱情密码。

## 男主角：松岩

个人资料：30岁，175厘米，大专学历，郑州人在市直单位工作。性格外向的他喜欢游泳等运动，有一颗宽容的心，成熟稳重。

爱情观：只要两个人心往一处想，劲往一处使，生活就是美好的。

个性签名：做错事有再一再二，不能再三再四。

他想她：26岁左右，身材娇小，性格温柔，传统、顾家、老实本分的女孩。

**他语录：**一个家庭要靠两个人的共同努力来维持，对我来说结婚是一辈子的事，一次的选择就是终身的选择。生活中不仅有爱情，更多的是柴米油盐，从而会有一些磕磕绊绊，不管发生什么事情，夫妻两人都应该以诚相待，好的家庭关系是建立在沟通的基础上的，有啥事要让对方知道。如果你赞同我的看法，请与我联系（与做生意的无缘）。

## 男主角：烽子

个人资料：26岁，180厘米，本科学历，郑州人。工程管理专业毕业的他现在做工程监理，成熟稳重，乐观开朗，兴趣广泛，爱好看书、听音乐，属于运动型的人。

爱情观：坚信爱情是圣洁不朽的，即使这圣洁与不朽是凄凉、苦楚，或是悲怆的。

个性签名：坚持是一种美德，放弃未尝不是一种智慧。

他想她：22岁~26岁，身高165厘米~173厘米，大专以上学历，外貌清秀，性格温柔善良，知书达理，孝敬父母。

**他语录：**佛告诉我们：前世500次的回眸才换来今生的一次相遇。我不能知道我的前生，便只有用我一生的凝望来回报生命中的你。



“我们，国家顶级域名注册管理机构的代表，于2007年6月15日汇聚在中国北京，出席NIC WORLD全球高峰论坛，宣告我们为建设一个和谐发展的信息社会做出自己的努力和贡献的共同愿望。”管理着全球55%的国家域名的七大互联网络信息中心(NIC)首次齐聚北京，签署了《北京宣言》。

6月15日，在中国互联网络信息中心(CNNIC)牵头举办的“和谐世界，和谐网络”NIC WORLD高峰论坛第一次会议上，来自中国、德国、英国、美国、韩国、日本、新加坡等七个国家NIC组织负责人参与此次高峰论坛，这是全球NIC组织首次齐聚北京，共同探讨国家NIC如何应对信息社会挑战与机遇，分享互联网建设与管理经验。

NIC (network informa-

## 国际一流互联网信息中心在京“脉动” ——首届NIC WORLD全球高峰论坛召开

tion center)，是互联网络信息中心的简称，主要负责一个国家域名地址系统的运维和管理工作，是各国信息社会基础设施的运行者和管理者。目前全球国家域名总数超过4000万个，参加NIC WORLD的NIC组织管理了超过2200万的域名资源，域名系统支撑着丰富多彩的网络应用，全球新经济都有赖于这些域名系统的正常运转。一旦这些域名系统出现故障，互联网将不复存在，世界瞬间回到工业时代。这次论坛相当于互联网上的“G8峰会”。

CNNIC主任毛伟在论坛致词中认为，NIC所管理运行的域名系统构成了互联

网的核心基础设施，而互联网又构成了信息社会基础设施的核心部分。NIC的工作为一个和谐发展的信息社会提供了一个平台，这个平台的质量如何，很大程度上决定了我们要建立的信息社会的质量如何。随着互联网的不断发展，如何维护国家域名及其域名系统的稳定、安全运行，保持最前沿的技术革新，是保证互联网稳定运行的核心任务，这也是NIC承担的使命与责任。

NIC管理的国家域名在互联网上还代表本国互联网社群，用户在访问时也一般会首选国家域名。例如在英国，72%的成年人在线浏览网页和购物的时候，首先

会访问uk网站，62%的互联网用户认为公司使用.uk域名会更精准和更本地化。在中国，奥运网站已启用beijing2008.cn，97%的省级政府网站、国企500强网站、中国20个主流行业的八成企业都在使用CN域名。在德国，即使是街角的小花店也拥有自己的DE域名和网站，一下子把生意放大到全国乃至全球。很多德国小学生都注册DE域名开展网上活动。

随着互联网产业的发展，网络中一些不安全和不稳定的隐患相继出现，比如

日益增长的针对DNS系统的攻击及黑客行为，域名与知识产权的冲突，域名与隐私权保护，域名持有人的权利保护等挑战，需要全球NIC联合共商，携手共谋，才能从全球的高度和层面，有效解决这些问题。令人欣喜的是，在CNNIC的发起下，这一问题在本次NIC WORLD上取得了进展。世界一流NIC共同表态，将直面挑战，加强合作与交流，达成共识。

在论坛上，各国NIC组织及专家还表示要加强多语

种域名的技术和政策议题的研究，满足人们对上网便捷性的要求，便利非英语社群的人们接入互联网，进而弥合数字鸿沟，确保人人从互联网发展所带来的机遇中获益。CNNIC在中文域名、无线互联网地址无线网址方面已经有了实质进展，这些新兴的寻址技术已经投入使用。

作为此次高峰论坛的发起单位，CNNIC主任毛伟表示，“在中国互联网络信息中心成立10周年之际，作为东道主发起NIC WORLD首届全球高峰论坛，就是为了倡导全球NIC紧密合作，真正携手共谋均衡发展，持续夯实互联网的中枢神经系统，建设一个以人为本、和谐发展、人人共享的信息社会提供高质量的基础平台。”

## MISSHA谜尚 新品彩妆全面上市

2007年6月21日，韩国著名化妆品品牌MISSHA(谜尚)在北京798工厂隆重召开了以“绘出我的the style”为主题的大型彩妆新产品发布会。发布会上一口气推出多达36个品种161个彩妆产品，并同时在中国全线上市！在化妆品行业，能同时推出如此多的新品，实属少有，这不仅体现了MISSHA一贯的独创性，同时说明MISSHA对中国消费者的期待与信心，也预示着新一轮的MISSHA风潮即将席卷中华大地。

MISSHA(谜尚)是韩国第四大化妆品集团ABLE

C&C旗下品牌之一，倡导用合理的价格提供生活必需品，仅几年时间，MISSHA在韩国本土就开设了300多家，海外市场建立了230家专卖店。元彬、宝儿、张东健等明星先后为其代言。

发布会上，MISSHA韩国总部ABLE C&C株式会社副社长李光烈先生与MISSHA(谜尚)中国区总经理崔善女士介绍了集团品牌的发展历程及在中国地区的市场战略等，同样为韩国实力企业的乐天集团和希杰集团的代表也到场祝贺。冷烟火的喷射推动现场气氛在“the Style”MISSHA彩

妆新品的全线亮相时达到高潮。顶级的时尚模特SHOW与香港著名艺人陈松龄的MISSHA the style新款妆容试装及现场展示，更是充分展示了MISSHA新产品的独特魅力。

“The Style”系列新品将在2007年6月29日在全国MISSHA门店同步上市，只要购买任何一款“The Style”彩妆新品，就可以参加DIY彩妆妆容展示活动，将自己的“The Style”上传到MISSHA网站，进行网络评选，有希望获得价值3000元“The Style”全线化妆品奖励！

## 七旬香港老人拍拍网上义卖绝版回归纪念首日封，欲捐助内地教育

时值香港回归十周年纪念之际，笔者近日在拍拍网(www.paihai.com)上发现一款非常罕见的香港回归中国纪念首日封正在进行义卖，引发了众多网友关注。该款首日封以邓小平祥和、喜悦的笑容为主体设计，背景是香港美丽的海港和香港民众舞龙舞狮庆祝回归的场面，最珍贵的是上面还盖有1997年7月1日香港回归当天的邮戳，具有很大的收藏价值。据了解，原来是香港名士——陈士梁先生首次将自己策划、发行并珍藏10年的400多套香港回归纪念首日封捐献出来，通过拍拍网义卖，希望将所得款项捐赠给中国内地的希望小学，为改善内地教育条件尽一份绵薄之力。

据了解，该套纪念首日封还有一个最大的特点是，上面同时加盖有两个特殊时刻的邮戳，即1997年6月30日英国在香港统治最后一天的邮戳，以及1997年7月1日香港回归当天加盖的纪念邮戳。由于发行过程曲折及其非凡响的纪念意义，该套纪念首日封一共仅限量发行了1997套，而其后其设计师罗焕文先生逝世，因此堪称绝版，收藏价值非常巨大。正式发行

后受到了海内外各界人士的热烈追捧，一时间成为最热门的投资邮品。今年正好迎来了香港回归10周年大庆，当年这套香港回归纪念首日封则更加显得弥足珍贵、意义非凡，为此，年届7旬的陈士梁先生特地把自己珍藏了10年的400多套纪念首日封捐献出来，在拍拍网上独家义卖，希望借助拍拍网庞大的平台和人气获得更多网友的参与和支持。笔者发现，该套两枚的纪念首日封标价为380元，在拍拍网推出后即受到了众多网友热烈关注，在7月1日当天就被抢购了五套。